NUCLEAIRE : QCM A L’'USAGE DU BEOTIEN

1- Le cycle nucleaire a un rendement energetique de

2- En fonctionnement quotidien une installation nucleai-
re rejefte de la radioactivité

3- Une pastille d’'iode protége de la radioactivité
4- Un reacteur nucleaire civil fonctionne et produit pour

I'armement atomique militaire

5- Les installations nucleaires francaises ont géenere a
ce jour comme dechets radioactifs

6- La durée de vie d'un déchet radioactif a vie courte
est de

T- Le plutonium a une duree de radioactivité de

8- Depuis la premiére bombe atomigue (1945) et la pre-
migres centrale nucléaire, la radioactivité sur terre

8- L'uranium neécessaire aux centrales nucleaires pro-
vient

10- La durée de vie d"un réacteur nucléaire est de

11- Sur 58 réacteurs réacteurs nucléaires en France,
combien ont plus 30 ans a ce jour

12- A quelle distance maximale se trouve un habitant
d'un site nucleaire en France

13- Le nuage radioactif de la catastrophe nucléaire de
Tchemobyl (1886) a parcouru

14- En France le périmétre dit de "sécurité" (expulsion
des populations) autour des sites nucleaires est de

15- Nombre d'intallations nucléaires civiles et militaires
sur des failles sismiques en vallee du Rhdne/Durance

16- Nombre d'intallations nucléaires civiles et militaires
aux normes anti-sismigues en vallée du Rhéne/Durance

17- La conception des centrales nucléaires de France
est

18- Le nombre de morts du fait du nucléaire depuis le
commencement de la destruction atomique volontaire

19- Sur 197 pays dans le monde (membres de I'ONU)
combien utilisent la destruction atomique pour produire
de 'électricite

20- Combien de pays utilisent d'autres sources d'ener-
gie pour produire de la chaleur et de |'electricite

21- La part du nucleaire dans la production d'énergie
mondiale
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22- |a radioactivité genére (réponses multiples possible)

23- I'AIEA (Agence Intermationale de 'Energie
Atomigque) a pour vocation

24- |'Organisation Mondiale de la Santé (OMS) peut
informer sur les problémes sanitaires liés au nucléaire

25- Des normes intemationales de protection des popu-
lations contre la radioactivité

26- Le nucléaire produit du CO2

27- Le nucléaire produit des Gaz 3 effet de serre

28- Quels sont les secteurs qui émettent plus de 70%
de CO2 en France

29- Dans I'Europe des 27 combien de pays ont décide
de ne pas ou plus recourir a la destruction atomique
(nucléaire) pour produire de I'électricité et de la chaleur

30- Quels Ages avaient les réacteurs nucléaires qui ont
provoqué les catastrophes nucléaires de Three Mile
Island (USA-1979) et Tchermnobyl (Ukraine-1986)

31- Chaque année les installations nucléaires francaises
générent en plus des déchets radioactifs dont on ne sait
que faire

32- En cas de nuage radioactif les “pastilles d'iode”
doivent étre absorbées

33- Nombre d'essais nucléaires atmosphérigues el sou-
terrains sur la Terre pour la mise au point de la bombe
atomigque entre de 1945 & 1098

34- Combien d'incidents nucléaires ont été constatés
par I'Autorité de Slreté Nucléaire en France en 2015

35- Arréter les exportations et 'autoconsommation des
installations nucléaires notamment du cycle d'enrichis-
sement de Furanium permettrait d'arréter immédiate-
ment le nucléaire dans une proportion de

36- Les centrales nucléaires accentuent-elles le
réchauffement de la planéte ? et si oui quelle puissance
est perdue sous forme de chaleur et vapeur ?
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D'autres questionsiréponses se trouvent sur le site du Collectif antinucléaire de Vaucluse / CANB4

www.coordination-antinucleaire-sudest.org et dans la plaguette “Faits et Arguments” disponible sur le site et auprés des militants du CANS4



